
Referat af menighedsrådsmøde torsdag 22. september 2022 kl. 18.30 i 

Islebjerg Kirke. 
 

Indkaldte: Gunnar Greve (GG), Kirsten Kjersgaard (KK), Grete Lorck (GL), Dan Kjersgaard (DK),  

Susanne Kammersgaard (SK), Hanna Thomasen (HT), Kjell Nilsson (KN) og Christina Holten Mølgaard (CHM) 

(sognepræst), Troels Klamer (TK) (medarbejderrepræsentant) og Søren Hjorth (SH) (under pkt.3). 

Sted: Menighedslokalet, Islebjerg Kirke. 

Afbud: Greta Mikkelsen (GM) –Grete Lorck Bodil Skjoldan er indkaldt som stedfortræder, da punkt 3 

kræver, at menighedsrådet er fuldtalligt. 
 

Referent: Christina Holten Mølgaard (CHM) 

Ansvarlig for forplejning: Christina Holten Mølgaard (CHM) 

________________________________________ 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
Ad 1: Kirsten Kjersgaard er valgt 

2. Godkendelse af dagsorden 
Ad 2: Dagsorden er godkendt med tilføjelse af lukket pkt.13 Orientering personale 

3. Revisionsprotokollat for  

Årsregnskab 2021 
Til godkendelse. 

v. Søren Hjort 

Bilag: Revisionsprotokollat for Årsregnskab 2021. 

 

Ad 3:  

Punkt 6: Regnskabsføreren beklager, det er en forglemmelse 

Punkt 7: Det er implementeret i regnskab 2022 

Beslutning: Revisions protokollat for årsregnskab 2021 er godkendt 

 

4.  Meddelelser 
a. Formand  

• Formanden foreslår at vi fremover blot spørger om der er nogle bemærkninger til postlisten i 

stedet for gennemgang punkt for punkt. 

b. Præsten  

• Ældresagen har spurgt om de må af holde deres it-cafe hos os mandage kl.10-14. 

Menighedsrådet mener det er et samskabelsesprojekt i samarbejde med Islebjerg kirkes 

menighedspleje. Kirke og kulturmedarbejder Anna-Marie Lauenstein er tovholder.  

• Menighedsplejen har fravalgt Blåkors tilbud om spisefællesskabsprojekt. I stedet planlægger vi at 

begynde fællesspisninger januar 2023. 



c. Øvrige medl. af menighedsrådet  

• Kjell har meldt vandskaden i kølerummet til forsikringsselskabet. Vi har modtaget en kvittering for 

oprettelse af sagen. 

• Kjell beder om tilladelse til at oprette en bruger i Ørsted. MR giver tilladelse til oprettelse. 

d. regnskabsføreren: 

• Søren Hjort spørger om tilladelse til at personalet sender boner og andre kvitteringer elektronisk 

via Brandsoft. Menighedsrådet tilslutter sig forslaget. 

 

5. Forslag til konkrete energibesparelser v/Islebjerg Kirke 

Til orientering v. GG 

• Kjell foreslår at indhente et tilbud på et solcelleanlæg, herefter kan menighedsrådet vurderer 

hvorvidt der skal ansøges midler i provstiudvalget 

• Kirkeværge Birger Tykskov og kirketjener Troels Klamer har udarbejdet energispareforslag. 

-Menighedsrådet ønsker at bibeholde fuld belysning i kronen over alteret i kirkerummet 

-Øvrige forslag afprøves 

 

6. Weekendhøjskole 2023. Ny dato og nedsættelse af weekendhøjskoleudvalg      
v. GG 

• Dato: første weekend i september, 1.-2. - 3. september 

• Udvalg: Kjell Nilsson - Christina H.M. - Gunnar Greve - Dan/Kirsten Kjersgaard 

• Emner: Store danskere - Danskere og den store verden -  Næstekærlighed -  

CHM orienterer de andre kirker om vores planer. 

 

PAUSE 
 

7. Kirkens 25 års jubilæum 2023 -nedsættelse af udvalg 

V.GG  

• Dato: Laura må meget gerne finde den oprindelig dato for indvielsen af kirkerummet - CHM beder 

Laura om det. 

• Udvalg: CHM, GL, SK, Peter Herman og eventuelt Anne fra Viva - Sk kontakter Anne 

• Biskoppen inviteres når datoen er fastlagt. 

 

8. Eventuelt 

• Grete Lorck inviterer menighedsrådet til spisning den 29.september kl.17.00. 

• Dan Kjersgaard foreslår at vi får opdateret den lille folder om kirken og dens historie - Dette skal 

være et punkt på næstkommende møde. 

• Der er kunstudstilling med Helle Borg Hansen, fernisering den 9.oktob  

 



9. Lukke punkt: Løn 

• Skrivelse fra lønudvalget er taget til efterretning. GL informerer medarbejderen om 

menighedsrådets beslutning 

10. Lukket punkt – tilbud fra murermester ang. udskiftninger af afdækninger 
• Menighedsrådet besluttede at takke ja til tilbuddet. CHM orienterer murermester -arbejdet 

igangsættes hurtigst muligt. 

11. Lukket punkt – tilbud på udbedring af vandskade i kølerum/kapel 
• Kjell udbeder sig pris på svampeekspertens tilbud 

• CHM spørger provstiet om nødvendighed af indhentning af endnu et tilbud.  

12. Lukket punkt - Nye radiatorer i Islebjerg Kirke. 
• Menighedsrådet vil meget gerne takke ja til tilbuddet fra Madsens VVS.  

• Der skal indsendes en formel ansøgning til provstiet 

• Til ansøgningen skal tilføjes begrundelse for nødvendigheden af opvarmning i kælderen grundet 

Fædre legegruppen. CHM spørger Søren Hjort om udarbejdelse af ansøgningen til provstiet. 

13. Lukket punkt: Personale 

• Orientering og beslutning 
 

 

 

 

Punkter til næstkommende møde 

1. Skorsten på præstebolig 

2. Orgeludvalget- udkast til videre proces 

3. Folder om kirkens historien 

4. Stakit i præstebolig 

 
 

 

 

 

 


